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ATA DA QUARTA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DE DOIS MIL E VINTE E TRÊS NO 1 
DEPARTAMENTO DE ENGENHARIAS E TECNOLOGIA (DETEC) NO CENTRO MULTIDISCIPLINAR 2 
DE PAU DOS FERROS (CMPF) DA UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DO SEMI-ÁRIDO (UFERSA). -- 3 
Aos vinte e oito dias de junho, de dois mil e vinte e três, às catorze horas, da quarta-feira, de 4 
modo remoto, foi realizada a Quarta Reunião Extraordinária de dois mil e vinte e três, presidida 5 
pelo chefe do Detec, professor Alex Pinheiro Feitosa. Estiveram presentes, virtualmente, os 6 
docentes: Ádller de Oliveira Guimarães, Alysson Filgueira Milanez, Any Caroliny Duarte Batista, 7 
Bárbara Barbosa Tsuyuguchi, Claudio Andrés Callejas Olguín, Cláwsio Rogério Cruz de Sousa, 8 
Francisco Carlos Gurgel da Silva Segundo, Geiser Chalco Challco, Jacineumo Falcão de Oliveira, 9 
Joel Medeiros Bezerra, Jorge Luís de Oliveira Pinto Filho, José Flávio Timóteo Júnior, Joseane 10 
Dunga da Costa, Kennedy Reurison Lopes, Matheus Fernandes de Araújo Silva, Náthalee 11 
Cavalcanti de Almeida Lima, Paulo Henrique Araújo Bezerra, Pedro Thiago Valério de Souza, 12 
Reudismam Rolim de Sousa, Rosana Cibely Batista Rego, Sâmara de Cavalcante Paiva, Vinícius 13 
Samuel Valério de Souza, Walber Jose Adriano Silva, Wilza da Silva Lopes. Foi aprovada por 14 
unanimidade a justificativa de ausência da docente Laysa Mabel de Oliveira Fontes.  Em seguida 15 
o presidente da reunião colocou em votação a pauta com único ponto a ser apreciada e 16 
deliberada. Aprovada por unanimidade a pauta com o seguinte ponto:  Apreciação e 17 
deliberação sobre forma de provimento referente ao código de vaga nº 0933486. O presidente 18 
abriu o ponto e comentou sobre o processo de uma candidata e a escolha de aproveitamento 19 
de concurso para redistribuição. O presidente disse que a Pró-Reitoria de Gestão de Pessoas 20 
(Progepe) enviou e-mail à candidata para que ela manifestasse o interesse na vaga, porém, ela 21 
respondeu não ter interesse na vaga. Diante disso, o Setor de Ingresso e Dimensionamento 22 
(SID) da Ufersa enviou o Despacho de Nº 2999/2023 onde informa quais os critérios 23 
estabelecidos pelo Tribunal de Contas da União (TCU) sobre aproveitamento de candidatos em 24 
concurso público e solicita a manifestação do Detec, bem como do Conselho de Centro, de 25 
como será a forma de provimento. Após as discussões, o presidente colocou em votação o 26 
seguinte encaminhamento: de que a forma de provimento do referido concurso seja por 27 
redistribuição, sendo este aprovado por doze votos a favor, um voto contrário e oito 28 
abstenções registradas. Nada mais a tratar, o presidente, Alex Pinheiro Feitosa, agradeceu a 29 
presença de todos e declarou a reunião encerrada às catorze horas e quarenta minutos, da 30 
qual, eu, George Luis de Amorim Gomes, secretário executivo, lavro a presente ata, e após ser 31 
lida e aprovada, será datada e assinada por mim e pelo presidente. xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 32 
Aprovada em: dezenove de julho de dois mil e vinte e três. 19/07/2023. xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 33 
Presidente: __________________________________________________________________  34 
Secretário:  __________________________________________________________________  35 
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